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Vylepšení pro veřejnost i policisty.

V uplynulých dnech opustili stavbaři objekt obvodního oddělení Policie ČR v Sobotce na Jičínsku,
který prošel několika rekonstrukcemi. Budovu, která byla v neutěšeném stavu, proměnili stavbaři v
mnoha ohledech k lepšímu.

Rekonstrukce, která probíhala v roce 2019, pomohla celý objekt zateplit, opatřit novou střešní
krytinou a osadit interiér plynovými kondenzačními kotly. Vyměněno bylo také osvětlení za nová LED
světla. V roce 2022 se podařilo vyměnit nevyhovující stropní konstrukci, zrekonstruovat zázemí pro
personál. Veřejnosti od té doby také slouží nové toalety. Vloni například došlo na opravu garáží či na
úpravu elektroinstalace. Oprav se dočkaly interiéry v kancelářích, šatnách a chodbách.

„Krajské ředitelství policie Královéhradeckého kraje dokázalo čerpat dotační tituly, díky kterým se
podařilo z výše uvedeného část nákladů pokrýt dotací. Konkrétně zodolnění objektu v Sobotce, které
se uskutečnilo v loňském roce, se podařilo pokrýt finanční podporou z REACT-EU. V součtu však
hodnota prováděných rekonstrukcí dosáhla hranice takřka 9,8 mil. Kč,“ upřesňuje plk. Mgr. Marek
Baudyš, náměstek ředitele zodpovědný za oblast ekonomiky.

Všechny stavební práce, které byly v uplynulých letech na policejním obvodním oddělení odvedeny,
byly naplánovány tak, aby nenarušily výkon služby. „Akceschopnost Policie ČR na Sobotecku nebyla
rekonstrukcí nijak dotčena. Za vstřícnost je třeba poděkovat městskému úřadu v Sobotce, který nám
v roce 2022 zhruba půl roku poskytoval potřebné zázemí pro výkon služby,“ hodnotí kladně postoj
zdejší samosprávy plk. Mgr. Petr Mucha, ředitel územního odboru Jičín, který je zodpovědný za
výkon služby na Jičínsku. Do působnosti obvodního oddělení Sobotka spadá 65 obcí s 6400 obyvateli
na rozloze 102 km2. „Sobotečtí policisté však vyrážejí v případě potřeby plnit služební úkoly svěřené
nám zákonem i do jiných oblastí, zkrátka tam, kde je jich třeba, ať už jde o dohled nad veřejným
pořádkem či o objasňování trestné činnosti, ale také její potírání a v neposlední řadě samozřejmě
také zachraňují životy i zdraví lidí,“ doplňuje plk. Mgr. Petr Mucha.

„Cílem Krajského ředitelství policie Královéhradeckého kraje je udržovat movitý i nemovitý majetek
v bezvadné kondici, průběžně financovat jeho úpravy a opravy tak, aby sloužil nejen policistkám a
policistům pro výkon služby, ale byl také zároveň důstojným prostředím pro veřejnost,“ dodává plk.
Mgr. Petr Sehnoutka, ředitelství Krajského ředitelství policie Královéhradeckého kraje.
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